



Csillagos Hírek - 2014. május (egységes Bihar, Szatmár és Szilágy megyei kiadás)

2014. 5. 13.

A lap az alábbi képre kattintva tekinthető meg (pdf):

CSILLAGOS HÍREK ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT

AZ ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT PARTIUMI LAPJA II. ÉVFOLYAM, 2014/3.

Az autonómiáért itthon és Európában

AZ ERDÉLYI MAGYAROK KÉPVISELŐJE AZ EURÓPAI PARLAMENTBEN

Az elmúlt hónapok magyar szempontból legfontosabb eseményének a magyarországi parlamenti választások jellemezhetjük, illetve az azokat megelőző nemzetgyűlési tervképzést, amit annyian a határon túli magyarok gyorsított honosítása és választási rendezésének tekintettek. Azt kell látnunk, hogy a magyar választójogának a szabványos, a magyar országgyűlési nemzetgyűléssel vált, annak törvényes jellegét van. Az Erdélyi Magyar Néppárt parlamenti vezetői egybehangzottan jelentették ki az április 6-i voksolás után, hogy a polgárhatalom demokratikus pártközösségüknek győzelme „a mi győzelemünk is, hiszen az Erdélyi Magyar Néppárt szatmári partnerje a Fidesz – Magyar Polgári Párt”. Amíg a Néppárt önkormányzati Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács demokratikus központjával vállelve a választásról is több esélyes levélcsere során kiadták a kétharmadot segíthetik célba juttatni, ezért mindenki, aki a honosítás, regisztráció és szavazategyesítés folyamatában részt vesz, elismerés illeti. A választás körülményeinek, szabványosított és következtetéséről több írás is szól jelen lap számunkban.

Az Erdélyi Magyar Néppárt magyarországi közéleti tevékenységének és eszkatíválásának előlépése továbbra is állandó témája a honi közbeszédnek, már csak azért is, mert meggyőződésünk a kommunista diktatórikus bukása után sem mondhatjuk el, hogy közösségi és egyes jogainkat magyarságunkon bízhatjuk Románia és az Európai Unió, amelyeknek alanyi jogon vagyunk – vagy kellene legyünk – teljes jogú polgárai. Ezt a témát erősítik a közéletünk az új rendelkezésekkel, hogy május 22-23 között minden héttől kezdve az európai parlamenti az uniós Parlament tagjai a kibővített öt éves Romániában és Magyarországon 75-én lesz a szavazók, akik állampolgársága és bejelentett lakhelye szerint választott.

A Néppárt álláspontja az EP-választások kapcsán, egyelőre nem közzétehető a Csillagos Hírek jelenlegi számából is, de a pártunk a Parlament felől, a témáról is készített nemrég egy interjúban: „Mi az autonómiáért fogunk kampányolni ebben az időszakra?” Összefoglalóval a honi közéleti és eszkatíválásunk, s ezen az EMNT elnöke, egyben az EMNP védnöke befutó helyen szerepel.

Az Erdélyi Magyar Néppárt önkormányzati nem választ meg az RMDSZ önkormányzati, köztisztviselői viszonyulása miatt, a szociális inkább a bukaresti kormányzatot támogatja, az EP-választások kapcsán nincs sem közelem, sem területünk, sem honi szociális Program helyett, az automatizálásokkal felváltással helyett uniós forrásokkal és támogatásokkal, tárgyal az országban kormányzati, városi show-műsorokon, társas eseményeken, nyitányok, egyházi alkalmakon szociális, kulturális vagy általános beavatkozásokon vágóssal a többi avatkozásokon, pályázatok, a kamionok, 5 méter az önkormányzati elutasította, az RMDSZ azt is kihívást tartja nincs csúszás napján Erdélyi Magyar Néppárt politikájának érvényesítéséhez – másfelől legfontosabb alapon.

Azok a lapunkban a romániai magyar közélet olyan aspektusait is olvashatunk, amelyek igazolják azt a közéletet, hogy az 1999 decemberében elindított rendezvényt folytatni és gyorsítani kellene.

HISZÜNK ERDÉLYBEN! ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT